

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Bideu apa rece-calda Meco M7**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite în conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs Bideu apa rece-caldă Meco M7

Denumire	Cod Produs	Marca
Bideu apa rece-caldă Meco M7	M01489	Meco



Descriere

Bideu pentru colac WC Meco M7 apă caldă și apă rece

Cu un **bideu pentru colac WC Meco** ai parte de o igienă îmbunătățită și faci economie de spațiu în băile rezidențiale sau publice.

Dispozitivul se montează sub capacul de toaletă și transformă grupul sanitar în unul cu funcții complexe, pe care clienții și oaspeții tăi, sau chiar familia ta îl vor aprecia.

Un **bideu colac WC** folosește jeturile de apă pentru curățare și igienizare, eliminând din ecuație hârtia igienică și folosirea mâinii pentru a te șterge sau pentru a acționa pompița de apă. Duza specială inclusă, ce mărește presiunea apei și direcționează jetul exclusiv în zona în care ai nevoie este un element esențial al acestui ansamblu.

Scapă mai ușor de hemoroizi și fisuri anale cu un **bideu colac WC** modern, ce dispune de reglarea presiunii și temperaturii apei prin intermediul butoanelor plasate pe laterală. Realizat din materiale calitative, inoxidabile, dispozitivul nu necesită baterii sau sursă electrică pentru a funcționa, fiind extrem de ușor de instalat și folosit.

Caracteristici:

- Legatură la apă caldă și rece (reglaj apă rece-caldă)
- Auto-curățare duze
- Reglaj presiune apă
- Fabricat din material tratat antibacterologic
- Garanție 1 an
- Toate accesoriile pentru conectare incluse in colet

Capacul WC cu functie bideu se instaleaza de persoane autorizate (instalatori obiecte sanitare).

Alimentarea cu apa trebuie sa nu depaseasca 3 bari, altfel poate deteriora piesele din interiorul bideului.